Exemple de lettre de motivation pour un job d’été

Prénom/Nom
Adresse
Code Postal / Ville / Pays
Adresse mail
Téléphone (Portable)

Monsieur ou Madame Prénom/Nom
Société
Titre dans la société
Adresse
Code Postal / Ville / Pays

À XXX, le 01 mai 2022

Objet : recherche d’un emploi d’été pour les mois de juillet et août 2022


Madame, Monsieur,


Actuellement étudiant(e) en XXXXX à XXX, je suis à la recherche d’un emploi pour cet été, au cours de la période du 01 juillet au 01 août. Idéalement, je serais disponible de 8h à 13h (bien préciser vos disponibilités). Ce job d’été est pour moi le meilleur moyen de financer mes études, tout en obtenant une expérience professionnelle complémentaire très appréciable sur le plan personnel.

J’ai une vraie passion pour XXX (expliquer pourquoi votre caractère, cursus, et motivation peuvent intéresser l'employeur). Ce travail me permettrait d'enrichir mon expérience dans le cadre de ma formation en XXX (nom de votre formation et présentation). En outre, votre structure m’offrirait la possibilité de mieux connaitre le domaine XXX. Montrez ici les raisons précises de votre intérêt.

Restant à votre disposition pour de plus amples informations, j'espère sincèrement pouvoir me présenter à vous de vive voix !

Dans l’attente d'une réponse positive de votre part, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes sentiments distingués.
Prénom/Nom
