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                                                                                                                  Date : XX/XX/XXXX

Objet : Candidature au poste d’assistant chargé de projet marketing (Alternance marketing)

Madame, Monsieur,

Actuellement en première année de XXX (type de formation) au sein du/de XXX (établissement de formation), je porte un intérêt tout particulier pour les activités de votre structure X, que je souhaite rejoindre en tant qu’apprenti au sein du département marketing.

Effectuer mon alternance au sein de votre entreprise me donnerait l’opportunité de me rapprocher d’activités marketing particulièrement intéressantes dans le cadre de ma formation. Ainsi, je serais en mesure d’appliquer mes acquis théoriques et de mettre ces derniers en pratique. En assistant le chargé de projet marketing, je pourrais effectuer des tâches et mener des missions concrètes afin d’améliorer les services proposés par votre structure.

Passionné par la relation entre les tendances marketing et l’évolution du « monde digital », j’apprécie le fait que votre structure s’intéresse de près à cette thématique, passionnante au demeurant, et à laquelle je souhaiterais vivement apporter ma petite contribution !

Je réaffirme mon profond intérêt à intégrer votre structure, en espérant avoir l’opportunité de discuter de vive voix d’une opportunité de collaboration mutuelle. Je reste à votre entière disposition pour toute information complémentaire.

