Madame, Monsieur, 
Étudiant(e) en Terminale STMG, et sur le point d’obtenir mon baccalauréat, je souhaiterais continuer mes études dans l’enseignement supérieur en rejoignant un BTS communication au prochain semestre. Passionnée par la publicité et la psychologie du consommateur, je suis convaincue que la formation que vous proposez me permettrait de m'épanouir dans ce domaine. 
À l’issue de mes études, j’ambitionne d’intégrer une agence de publicité en tant que chef de projet puis, si mon expérience me le permet, je souhaiterais devenir directrice de clientèle. Votre école et votre BTS communication représentent pour moi le meilleur moyen d’atteindre mes rêves et objectifs professionnels réfléchis durant mes trois années de lycée.

Les compétences que je pourrais développer au sein de votre formation me seront essentielles pour décrocher mes premiers stages en communication. J’apprécie les opportunités que vous proposez pour mêler expérience professionnelle, pédagogie et théorie. Mes objectifs sont clairs quant aux entreprises auxquelles j’aimerais proposer ma candidature pour apprendre au côté de leurs équipes et apporter ma pierre à l’édifice, j’aimerais enrichir mon profil des compétences qui me seront enseignées au sein de votre BTS communication. 
J’espère vivement que vous m’accorderez la chance de rejoindre votre école à l’occasion de la prochaine rentrée, votre enseignement est mon premier voeu pour mon avenir. 
Dans cette attente, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.

